



不裁员、少裁员,可申领稳岗补贴

常州发布降低实体经济企业成本的意见,预计每年降成本百亿

对采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位的本市企业,由失业保险基金给予稳定岗位补贴。记者从昨天常州市政府举行的该市降低实体经济企业成本新闻发布会上获悉,《市政府关于降低实体经济企业成本的意见》已正式发布,意见全面实施后,每年可帮助企业降低各类成本100亿元左右。

严萍 刘国庆

实施后每年降成本百亿

据介绍,《市政府关于降低实体经济企业成本的意见》共包含六个方面四十一条。六个方面内容即合理降低企业用工、物流成本,进一步降低企业用能、用地成本,有效降低企业融资成本,努力减轻企业投资成本,切实减轻企业税费负担,着力降低制度性交易成本等。

为了落实降低实体经济企业成本的具体举措,价格主管部门将针对市政公用设施行业,梳理政府定价管理的收费项目,取消擅自设立的收费项目,降低企业反映收费标准较高、实际服务成本较低的不合理收费,放开市场已形成充分竞争的经营服务性收费。6月30日前,对本地区市

政公用设施涉及政府定价管理的收费进行全面清理。10月30日前,重新明确供电、供水、供气、供热、有线电视、公共停车等市政公用设施涉及政府定价管理的收费政策,建立收费目录清单并对外公布。

常州市现有规模以上工业企业4244家,中小微企业10万家左右,经测算,常州市降成本意见全面实施后,每年可帮助企业降低各类成本100亿元左右。

少裁员可申领稳岗补贴

据介绍,根据意见,合理降低企业用工、物流成本方面主要有:失业保险费率由现在的2%降至1.5%、合理调整最低工资标准、落实失业保险支持企业稳岗补贴政策、加大企业职工培训补贴力度、规范港口、机场、铁路经营服务性收费等。

常州市人社局有关负责人介绍,从今年1月1日起至2018年12月31日,常州市失业保险费率由原先的2%降至1.5%,其中,用人单位缴费比例由原来的1.5%改为1%,下降0.5个百分点,个人缴费比例仍为0.5%。

常州市今年4月份开始已按照新费率核定参保单位应缴失

业保险费。1至3月参保单位按原费率多缴纳的失业保险费的核退工作正在进行,市本级统筹区的退费工作5月底前将基本完成。

据测算,失业保险费率本次下调后,全市约有5.7万家参保单位受益,每年能节省参保费用约2.2亿元;市本级统筹区有2.9万家参保单位受益,每年能节省参保费用约1.3亿元。

此外,常州市人社、财政部门还于近日出台了《关于进一步做好失业保险支持企业稳定岗位工作的通知》。根据通知规定,从2015年起,对采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位的本市企业,由失业保险基金给予稳定岗位补贴。

稳岗补贴标准为该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%,所需资金从失业保险基金中列支。稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。

企业申请2015年度稳岗补贴的时间为2016年7月1日至9月30日,具体由失业保险参保地的市、区就业管理经办机构负责受理与审核。

最近天气很清爽

昨天中午露脸的阳光,终于驱走了前几天的阴冷潮湿,好天气来临了。今天早晨最低气温13℃,白天最高气温26℃。不过气象台工作人员说了,现在还是春夏之交,冷空气还有一定势力,天气忽冷忽热、晴雨不定也是常态,因此请大家随时根据实际情况增减衣物。

葛小林

今明后三日天气

今天 多云到晴, 偏北风转偏南风4级, 13℃~26℃
明天 晴转多云, 偏南风4级, 15℃~28℃
后天 多云, 东北风4级, 16℃~27℃

铁路新运行图15日开启 常州站将增开13对列车

5月10日,现代快报记者从上海铁路局常州站获悉,自5月15日零时起,全国铁路实施新的列车运行图。此次运行图调整是铁路部门适应客运市场需求,对现行运行图基本框架进行的整体优化和调整,涉及增、停开部分旅客列车,调整部分客车车次、运行区段、等级、经由等,变化较大,上海铁路局常州站安排开行旅客列车211对,比旧图增加13对,新运行图开行客车对数再创新高。

据介绍,常州站增加的13对列车中,常州站(南广场)增开旅客列车2.5对,常州站(北广场)增开旅客列车2.5对,常州北站增开旅客列车6.5对,戚墅堰站增开旅客列车1.5对。

上海铁路局常州站特别提醒广大旅客,新图实施期间,因新旧交替关系,请乘车旅客注意核对车票票面信息(车次、乘车站、时刻、票价等),以免耽误行程。

许佳伟 葛小林

常州大学推出“校庆菜” 回味38年前老味道

5月10日是常州大学38周年校庆日,学校后勤按照建校时的伙食标准推出了一款“校庆菜”,带大家回味38年前的食堂老味道,受到了师生们的欢迎。

昨天中午记者在常州大学第二食堂看到,这款“校庆菜”包括红烧带鱼、红烧大排、鱼香肉丝、宫保鸡丁、青菜、番茄炒蛋等六个菜,供师生们选择。“我是

1978年学校建校后的第一届学生,让我印象最深的是大排,当年这就属于高档菜了,一块大排3毛钱,现在一块大排4元,价格算是很亲民了。”一份饭菜,勾起了老校友黄正的回忆,如今已经是常州大学党委办公室主任的他,陪伴学校共同走过了38个春秋,吃到当年食堂的饭菜,让他感慨颇多。

包海霞 陆文杰

征集“和美家庭”家训啦

常州市妇联等部门联合举办常州市“龙城清韵·和美家庭”家家规暨书画作品征集活动,要求围绕家庭清正、明志、劝学、劝善等传统美德和社会主义核心价值观要求,征集积极向上、富有内涵的家训家规。或者围绕家家规,撰写背后的家庭故事,同时征集“龙城清韵·和美家

庭”书画作品。征集时间为5月10日—6月20日。咨询电话:85680780

主办方将会把征集到的优秀作品汇编成册在全市发放,对征集到的优秀书画作品,主办方将以展览的形式向市民展出。同时也会对获奖者给予奖励。

杭芸 葛小林

城管微信上也能反映问题了

日前,常州市城管局打造的“常州微城管”微信公众平台新增了“问题上报”功能,市民可以通过微信公众平台直接反映城市管理问题,还可以随时查看问题处理进程了解问题处理结果,真正实现了“件件有回音,事事有答复”。

据了解,微信关注“常州微城管”公众号后,选择左下角“微查询”按钮点击“问题上报”,填写

“举报人姓名”“联系方式”“案件描述”等信息,还可在“事发位置”中定位问题发生位置(如初次定位不准,可通过拖动地图确认位置),如果有问题照片也可以同时上传问题照片。最后点击“上报”,这样微信举报的问题就会上传到城管信息系统中。市民点击“微查询”中的“案件查询”,输入反映人联系方式,即可查询案件处理结果。

徐衡 陆文杰

唇裂男婴被丢弃树丛两天

年轻的父母都已找到,警方正展开调查

一个出生不久的男婴,因先天性唇裂,被父亲抛弃在野外树丛里。直至两天后才被路人发现!这两天,常州一直在下雨,民警赶到现场后,立即将这个坚强的男婴送到医院救治,随后找到了男婴的父母。目前,警方正在对此事展开调查。

莫永平 葛小林



民警抱着弃婴,左图为孩子还戴着医院的脚环 警方供图

树丛中传来婴儿哭声

5月9日下午,市民郑先生路过薛家玉龙路嫩江路十字路口,隐约听到了婴儿啼哭声。当时,天正下着雨,郑先生心头一紧,赶紧停下脚步开始寻找。同时在附近干农活的陆女士,也一同在附近搜寻。很快,他们在小树丛里发现一个花布包裹,里头是一个正在哇哇啼哭的婴儿。

薛家派出所民警接警后立即赶到现场,此时包裹里的小包裹已经被雨水打湿了。

民警赶紧把孩子抱上了警车,送往薛家医院检查。经检查,婴儿是个男婴,除了患有先天性唇腭裂,其他生命体征一切正常。男婴脚踝处还有医院的脚环,脚环上的内容显示,男婴是5月6日晚上9点多出生的,也就是说出生才3天。脚环上的信息还

显示,男婴母亲名字叫金某。

因为是新生儿,又淋了雨,当晚孩子发起高烧,被送往儿童医院救治。经检查,男婴发热并伴有黄疸,目前仍在医院新生儿科治疗。

男婴父亲表示很后悔

民警根据男婴脚上的脚环,逐一对周边医院进行走访,终于在常州市第四人民医院找到了男婴的母亲金某。据警方了解,90后的金某是甘肃人,一家人都在常州打工。孩子父亲赵某,也是一名90后,甘肃天水人。

面对警察,金某显得一脸茫然,她称,自己并不知道自己的孩子被人发现时浑身湿透,而且还发烧了,顿时哭了!

金某随后打电话联系赵某。昨天下午1点多,赵某现身医院,

见到警察当即承认,是他遗弃了刚出生的孩子。赵某称,这个孩子是他们第一个孩子,全家人都很期待。但当孩子出生后,却发现是唇裂,而从医生处得知治疗需要很多钱,他们负担不起,于是有了遗弃孩子的念头。

“这个男婴被仍在野外两天多时间,这两天来,常州都下着雨,真不知道这个婴儿怎么熬过来的!”民警感叹说。

据介绍,在接受警方调查时,赵某一直低着头。他表示,他十分后悔。

现代快报记者了解到,当这个唇裂弃婴的消息在微信上传播后,有好心人帮警方牵线,联系了一家公益机构,将有可能为这个坚强的男婴进行唇裂修复手术。对于赵某是否触犯遗弃罪,警方表示,还需要通过进一步审查后得出结论。